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сучасна юстиція україни        новини

Павло Петренко: 
Україна запроваджує сервіси 
електронної ідентифікації

за європейськими стандартами 

21 грудня 2017 року держава в особі Мін’юсту почала випуск ключів для накладення 
та перевірки електронного цифрового підпису із сертифікатами, які відповідають міжнародним 

алгоритмам криптозахисту. Про це повідомив Міністр юстиції Павло Петренко. 
За його словами, нові технології дадуть можливість застосовувати криптографічні алгоритми RSA 
та ECDSA для надання електронних послуг відповідно до Закону «Про електронні довірчі послуги», 

гармонізувати електронний документообіг із країнами ЄС, 
а також запровадити сучасний механізм електронної ідентифікації Mobile ID.

Варто зазначити, що Угодою про асоціацію між Україною та ЄС передбачено взаємне визнання сертифі-
катів електронного цифрового підпису, виданих населенню.   

«Відповідно до доручення Уряду започатковано нові підходи з впровадження міжнародних алгоритмів 
електронного цифрового підпису та алгоритмів, необхідних для транскордонної взаємодії. Наразі здійснено 
черговий визначальний крок – проведено акредитацію центру сертифікації ключів органів юстиції України, 
в якому і було реалізовано зазначені криптографічні алгоритми», – зазначив Павло Петренко. За допомо-
гою Mobile ID будь-який громадянин України, маючи мобільний телефон та електронний цифровий підпис, 
зможе написати юридично значимий документ – угоду, заяву, звернення, тощо – і завізувати його.

«І, що найголовніше, цей правочин матиме таку ж юридичну силу, як і угода,
складена між сторонами на папері, засвідчена підписами й печатками», – 
наголосив Міністр юстиції. Він також зазначив, що технологія Mobile ID 

нині активно розвивається в Естонії, Польщі, Литві, 
Азербайджані, Туреччині та інших країнах.

«Це надзвичайно перспективний сервіс, що обумовлено його доступністю для населення. 
Можливість використання Україною алгоритму ECDSA 

свідчить про те, що наша країна впроваджує найсучасніші технології», –
сказав Павло Петренко.


